Maraton matematyczny P1
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2) Obliczz  a) 32%-647* b) 3V2 -
_3)-—Rozwigz-nieréwnosé |x-+ 2| =5

4) Wyznacz wszystkie wartosci m, dla ktérych funkcja liniowa okreslona wzorem f(x) = (3 - \/fm)x + 5 jest
rosnaca.

5) Napisz réwnanie prostej prostopadtej do prostej 2x + 3y — 4 = 0 i przechodzacej przez punkt P = (-6, 2).

6) Punkt D lezy na boku BC trdjkata réwnoramiennego ABC, w ktérym |AC| = |BC|. Odcinek AD dzieli tréjkat
ABC na dwa trdjkaty rbwnoramienne w taki sposéb, ze |AD| = |CD| oraz |AB| = |BD|.
Udowodnij, ze |XADC| = 5 - |XACD|
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7) W czworokacie ABCD miary katéw ADC oraz ABC s3g rowne. Miara kata DAB jest o 20° mniejsza niz miara kata
BCD oraz o 30° wieksza niz miara kata ABC. Oblicz miary katéw tego czworokata.

8) W trapezie prostokatnym ABCD kat DAB oraz kat CDA jest prosty. Przedtuzono nieréwnolegte boki AD i BC
do przeciecia sie w punkcie S. Wiedzac, ze |CB| = 15,|AD| = 9,|SC| = 5, oblicz obwdd tréjkata DSC.

9) W trapezie trzy boki majg dtugos¢ 8 cm, a kat rozwarty ma miare 150°. Oblicz dtugos¢ diuzszej podstawy.

3x—-y=x+2

10) Rozwigz uktad réwnan: {y —(-3-x)=-2"

4 715_718
11) Oblicz:  a) (=2)% — 4—: (=22 b) e
12) Rozwigz nieréwnosci: a) g—x - -x—;—7 > g b) x+2‘/§ x:/_;/g
13) Obliczz  a) |-6 — 2| — -4+ 7| b) [V2 = V5] - |2V5 - 5v2|.
14) Wyznacz wszystkie liczby czterocyfrowe spetniajgce jednoczesnie nastepujace warunki:
¢ liczba jest podzielna przez 75 + cyfra setek jest rowna 5
15) Funkcja liniowa jest okreslona wzorem f(x) = —8x — 5m + 3. Wyznacz m wiedzac, ze wartos¢ funkcji f

dla argumentu ijest mniejsza od 3.

16) W trdjkacie prostokatnym przeciwprostokatna jest o 2 cm dtuisza od przyprostokatnej. Oblicz pole tego
trojkata jezeli wiadomo, ze druga przyprostokgtna ma dtugos¢ 7 cm.

17) Obwdd prostokata jest rowny 88 cm. Oblicz pole tego prostokata, jezeli stosunek dfugosci jego dwdch
sgsiednich bokéw wynosi 3: 5.

18) Oblicz pole tréjkata rownoramiennego, ktérego podstawa ma dtugos¢ 18 cm, a wysokos¢ jest 3 razy krdtsza
od ramienia.

19) PunktS = (—2,1) jest srodkiem odcinka AB. Wiedzac, ze A = (3, —4) wyznacz wspoétrzedne punktu B.
20) Punkty A = (—1,4); C = (3,0) s przeciwlegtymi wierzchotkami kwadratu. Wyznacz obwéd tego kwadratu.




